
Referat fra HF Kildemosegårds ekstraordinære generalforsamling  
den 3. november 2022, kl. 19.00 i Ellehuset 

 
Hans-Jørgen Jørgensen bød velkommen og takkede for det fine fremmøde og gik herefter videre til 
dagsordenens første punkt.  
Der var mødt 80 personer fordelt på 68 husstande. 
 
Punkt 1. Valg af dirigent 
Bent Andreasen blev foreslået og valgt. 
Bent takkede for valget og erklærede den ekstraordinære generalforsamling som lovlig indkaldt. 
 
Punkt 2. Valg af referent 
Janne Andreasen blev valgt. 
 
Punkt 3. Valg af 2 stemmetællere 
Maj-Britt have 62 og Lene have 69. 
 
Punkt 4. Valg af formand 
Dirigenten bad om emner til formandsposten 
Morten Melander - have 41 og Curt Gyde Sørensen – have 229 meldte sig frivilligt. 
Øwn – have 77 blev foreslået, men han ønskede ikke at stille op. 
Kandidaterne blev bedt om at fortælle om deres formål med at stille op til formandsposten 
hver for sig.  
Herefter bad dirigenten om, at man gik over til skriftlig afstemning. 
Der blev holdt en mindre ryge-/drikkepause, mens stemmerne blev talt op. 
Resultatet af stemmeoptællingen blev således: 
Morten Melander fik 90 stemmer og 
Curt Gyde Sørensen fik 40 stemmer. 
Der var 2 blanke stemmer.  
Morten er herefter valgt som formand. 
 
Punkt 5. Valg af kasserer 
Der var kun en kandidat til posten – Karsten Ørsted - have 222. 
Han blev valgt med klapsalver fra salen 
 
Punkt 6. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer 
Da 1 af bestyrelsesmedlemmerne vælges indtil den ordinære generalforsamling i 2024 foreslog 
dirigenten, at det ene medlem blev valgt først. 
Gitte Stevns have 60 meldte sig til denne post og blev valgt med klapsalver. 
 
Dirigenten bad herefter om kandidater til de øvrige 2 poster, som vælges frem til ordinære 
generalforsamling i 2023. 
Tanja Bille fra have 79 meldte sig som den ene, medens Curt Gyde Sørensen fra have 229 meldte 
sig som den anden. 



Dirigenten oplæste herefter en mail, som var fremsendt til forretningsudvalget fra Vibeke Røn, 
have 241, som stillede sig til rådighed til en bestyrelsespost, men hun kunne desværre ikke være 
tilstede ved generalforsamlingen. 
Dirigenten bad herefter forsamlingen om at vælge 2 kandidater til bestyrelsen, og der blev igen 
holdt ryge/drikkepause mens stemmerne blev talt op. 
Resultatet af stemmerne blev således: 
Tanja - 108 stemmer 
Curt – 84 stemmer 
Vibeke – 60 stemmer 
Tanja og Curt er herefter valgt som bestyrelsesmedlemmer indtil ordinær generalforsamling i 
2023.  
 
Punkt 7. Valg af 2 suppleanter 
Lasse Strand - have 86 meldte sig frivilligt. 
Da der ikke var nogen, som meldte sig til 2. suppleant, foreslog forsamlingen at Vibeke Røn blev 
valgt til denne post med forventet efterbevilling. 
Begge blev valgt indtil ordinær generalforsamling i 2023. 
 
Punkt 8. Eventuelt 
Gitte - have 60 - spurgte om der var noget nyt i forhold til den regning på ca. 458.000 kr., som 
foreningen har modtaget fra Klarforsyning, vedr. opkrævning af vandafledningsbidrag fra 2019-
2021. 
Janne Andreasen (JA) svarede på spørgsmålet og sagde, at sagen pt. er til høring i juridisk afdeling i 
Kolonihaveforbundet, og at der forventes et svar fra dem i begyndelsen af den kommende uge. 
Foreningen er af den opfattelse, at der ikke skal betales vandafledningsbidrag af den del af 
vandforbruget i haverne, som ikke er tilknyttet offentlig kloak, men der er vi ikke enige med 
Klarforsyning. 
Såfremt de har ret, kan vi jo vente en forholdsmæssig stor regning for 2022 også.  
Alle kolonihaver i Køge Kommune har fået en tilsvarende regning, så vidt vi er orienteret, og sagen 
kan måske ende i en retssag, hvor samtlige haveforeninger er repræsenteret. 
Birger - have 47 - kommenterede dette med, at han heller ikke mente, at vi skulle betale, når vi 
ikke er tilsluttet offentlig kloak. 
Øwn - have 77 - var enig heri.  
 
Da der ikke var flere, som ønskede ordet afsluttede dirigenten den ekstraordinære 
generalforsamling og takkede for god ro og orden. 
 
Referatet godkendt: 
 
Sign.: 
 
Bent Andreasen                      Morten Melander             Janne Andreasen  
Dirigent                                     Formand                                            Referent 


